

第二届会员名录

盟浪可持续数字科技

盟浪可持续数字科技(深圳)有限责任公司(简称“盟浪”),聚焦义利带古,义利带古涵盖E(环境)、S(社会)和G(治理),既考察企业商业伦理和价值观(N),也衡量企业的创新发展能力(1)。

深圳市理工教育基金会

中国科学院深圳理工大学是由深圳市人民政府与中国科学院共同举办的全日制普通高等院校;深圳市深理工教育基金会是其下设教育基金会。

深圳德高行知识产权数据技术有限公司

深圳德高行是一家专业的知识产权解决方案供应商,以专利信息数据为核心,服务项目囊括高端专利信息分析与咨询,专利数据的跨领域开发与应用等。

厦门天健咨询有限公司

厦门天健咨询有限公司是一家专业性咨询公司,一直以来围绕资本市场为IPO企业、投资机构、上市公司提供管理咨询、财务顾问等服务。

格澜科技(北京)有限公司

格澜数字科技(北京)有限公司(以下简称“格澜”)是一家由行业专家发起,较力于为绿色发展提供专业化部署服务的科技公司。

深圳伯仲企业管理有限公司

深圳伯仲企业管理有限公司是一家致力于企业咨询、创业辅导等的“德商企业”,拥有汇聚了众多国家级企业培训师,咨询专家以及在500强企业与金融行业深讲举少十年以上的专业团队。

综合开发研究院(中国·深圳)

综合开发研究院(中国·深圳)是经国务院批准,于1989年2月在深圳经济特区创办的国内第一家综合性、全国性的社会智库。

华兴泛亚投资顾问(北京)有限公司

华兴资本集团业务包括私募融资,并购、投资管理及其他服务,在北京,上海、香港,新加坡和纽约等地均设有办公室。

中国乡村发展基金会

中国扶贫基金会成立于1989年,是在民政部注册、由国务院扶贫办主管的全国性扶贫公益组织,是中国扶贫公益领域规模大,只有一定影响力的公益组织之一。

云石资本

云石资本重点投资有技术门槛的高科技创新项目,重点领域包括大脑科学与人工智能、医疗健康等,云石资本主要是围绕重点领域进行相关投资布局。

深圳价值在线信息科技股份有限公司

深圳价值在线信息科技有限公司,是我国资本市场合规科技与监管科技代表企业,一直致力于为上市公司、拟上市公司、金融机构、监管机构等主体提供AI+SAAS服务产品——易董。

伶仃洋科技(深圳)有限公司, 香港X科技创业平台

伶仃洋科技(深圳)有限公司一为企业提供孵化服务,服务包含技术咨询、技术转让等等。香港X科技创业平台是由红杉资本全球执行合伙人沈南鹏联手本港高校科技界十余位资深专家共同成立旨在帮助青年人自主创业的平台。

子雨资本

子雨孵化器(SR-SS)是子雨资本旗下孵化器平台,也是国内首个专注于挖掘、孵化并投资具备可持续发展综合价值的孵化器。

友成企业家乡村发展基金会

友成企业家扶贫基金会是经国务院批准成立、在民政部登记注册、具有独立法人资格的非营利性社会公益组织;是国内首家由中国大陆、香港和台湾的著名企业家发起,以参与式资助为主要运作模式的创新型非公募基金会。

南方基金

南方基金(即南方基金管理股份有限公司),是一家集公募基金、全国社保基金、企业年金基金、理财于一体的金融公司。

《财经》杂志

《财经》是中国中信集团有限公司主管、中国证券市场研究设计中心主办的财经类杂志周刊。该杂志的主要读者为中国的中高级投资者、政府管理层和经济学界。《财经》隶属于财讯传媒集团。

KKR

KKR集团是老牌杠杆收购天王,金融史上最成功的产业投资机构之一,全球历史最悠久也是经验最为丰富的私募股权投资机构之一。

烟台宇果信息咨询有限公司

烟台宇果信息咨询有限公司是一家精品咨询公司,致力于为企业客户提供准确、全面、合算(ACE)的商业智能及相关SAAS服务,主要业务范围包括数字化转型、能源管理、和品牌管理等咨询服务。

第二届会员名录

青云创投

北高峰资本是由前阿里云首席科学家闵万里创办的一个风险投资基金，聚焦传统产业（制造业，农业，医疗），为传统产业的数字化转型提供资源丰富的资本和针对特定领域的AI解决方案。

安讯科技

安讯科技是一家数据信息工程和人工智能应用服务商，主要为运营商、银行、政府等提供移动互联网大数据+智慧解决方案，先后推出信息安全监控、网络流量管理、智能信息导航三大系列产品。

中国县镇经济交流促进会小额信贷发展研究分会

中国小额信贷联盟是中国小额信贷领域唯一的全国性会员制协会组织，与人民银行和银监会等政策和监管部门保持着密切联系与合作，在政策倡导、技术支持和筹资服务等领域开展大量工作，为会员提供了卓有成效的服务。

北京博能志愿基金会

博能志愿公益基金会是由北京市民政局批准设立的慈善组织，是中国首家推动专业志愿服务行业建设与发展的非公募基金会，也是中国大陆第一家专注于推动专业志愿，服务公益慈善的资助型公益基金会。

北京社创文化传播有限公司

社创客由友成基金会支持，也是《斯坦福社会创新评论》（STANFORD SOCIAL INNOVATION REVIEW）的中国唯一内容合作伙伴与授权方。

深圳市新简道投资有限公司

新简道以客户的实际需求为导向,结合国际理财顾问团的专业服务,通过全面尽职的研究分析,筛选配置国内外优秀的金融产品,依托强大的后端服务平台,为客户资产的安全、保值、增值提供动态科学且可执行的专业性建议。

GREENMONDAY

GREEN MONDAY GROUP 绿客盟集团于2012年在香港成立,以“MAKE CHANGE HAPPEN, MAKE GREEN COMMON”为使命,是亚洲推广弹性素食主义(FLEXITARIANISM)的先驱。

联储证券

联储证券有限责任公司是一家以“创造价值”为使命的全牌照综合性证券公司。公司秉承多元化的发展理念，专注于为中国高净值人群、优质企业、政府客户和机构投资者提供专业、高效、便捷的一站式投融资服务。

艾社康

艾社康（上海）健康咨询有限公司是一家旨在推进高质量、可负担的未来健康体系，致力于卫生体系的政策与产业研究以及创新平台搭建的公司。

BLUEWIND

BLUEWIND是一家创新的环保技术公司,为化工、医药、等工业客户提供系统化的环保治理解决方案。目前提供的碳减排分离膜材料与相关技术解决方案在国内属于新兴减碳技术，在国内行业中目前处于领先地位。

欧卡智舶

欧卡智舶是由清华大学交叉信息研究院姚期智院士创立的图灵创投、机器人教父李泽湘教授领导的松山湖机器人产业基地、香港X科技基金等共同投资的，也是唯一获得联合国海洋垃圾合作伙伴的高新技术企业。

商道融绿

商道融绿是国内领先的绿色金融及责任投资专业服务机构，专注于为客户提供责任投资与ESG评估、绿色债券评估认证、绿色金融咨询等专业服务，始终致力于倡导建设负责任的中国资本市场。

君和创新公益基金会

北京君和创新公益基金会是北京市4A级基金会，支持救灾扶贫、医疗卫生等公益活动，支持有利于提升社会公益创新能力的公益活动、公益创新和优秀公益组织的孵化与发展。

厦门规格范式科技有限公司

规格科技致力于通过“人才”和“数字化”两大杠杆推动企业合规快速发展，目前其媒体品牌“首席风控合规官”已经在合规领域具有较大影响力，针对“企业合规师”的培训项目也已具有相当规模。

广州市合木残障公益创新中心

广州市合木残障公益创新中心是一家专注于以赋能和创新的方式，促进残障人士的自我成长、自主就业和社会融合的慈善组织，为残障群体提供个人成长教育、社会融合推动以及创新生计模式发展的专业服务。

福建省致和社会组织孵化与创新中心

福建省致和社会组织孵化与创新中心是福建省首家无业务主管单位、直接登记注册的省级民间枢纽型服务平台和支持性非营利社会组织。自成立以来不断通过人大代表，政协委员等渠道为社会工作行业发展做出力所能及的新贡献。

影力资本

影力资本成立于2020年，是一家专注早期项目的影响力投资机构，重点关注可持续消费和绿色低碳经济，覆盖股权投资、影响力投资咨询服务等业务，拥有自研的影响力评估体系，深度陪伴创业者，持续产生社会和经济回报。

第二届会员名录

北高峰资本

北高峰资本是由前阿里云首席科学家闵万里创办的一个风险投资基金，聚焦传统产业（制造业，农业，医疗），为传统产业的数字化转型提供资源丰富的资本和针对特定领域的AI解决方案。

星航资本

星航资本成立于2022年，为小鹏汽车生态企业。是一家聚焦低碳化、电动化，智能化，网联化的专业风险投资机构。重点关注智能电动汽车产业链、清洁能源和前沿科技领域的早期和成长期阶段标的依托独特的产业资源及优秀的投管团队，着力发掘具有技术创新和颠覆性潜力的优秀公司，助力创业者和企业家不断成长、开拓创新、筑梦远航。